

俄罗斯邀请朴槿惠和金正恩明年赴俄

目前尚不清楚两人是否接受邀请

本报讯 韩国政府消息人士12月20日说,韩国总统朴槿惠已得到俄罗斯方面邀请,于明年赴俄参加“卫国战争胜利日”庆祝活动。同时,朝鲜最高领导人金正恩也获俄方邀请参加同一活动。

目前,尚不清楚朴槿惠和金正恩是否会接受邀请。

韩联社12月20日援引这名消息人士的话报道,俄罗斯已向朴槿惠发出邀请,于明年赴

俄参加“卫国战争胜利日”庆祝活动。

这名消息人士说:“是的,我们确实收到了俄罗斯方面的邀请,但我们还得查看朴槿惠明年的日程安排。目前尚无法确定她能否前去参加纪念活动。”

2015年为第二次世界大战胜利70周年,同时是俄罗斯卫国战争胜利70周年,俄罗斯将于5月9日“卫国战争胜利日”举行盛大庆

祝活动。俄罗斯已向世界多国领导人发出邀请,包括朝鲜最高领导人金正恩。

俄罗斯总统新闻秘书德米特里·佩斯科夫12月19日接受塔斯社采访时证实了邀请金正恩访俄的消息。

俄罗斯媒体先前报道,金正恩可能于明年访俄,会见俄罗斯总统弗拉基米尔·普京并商谈两国经济合作项目。如果成行,这将是金正

恩就任朝鲜最高领导人以来首次出国访问。

目前尚不清楚金正恩是否接受了俄方这一邀请。

俄罗斯曾在2005年卫国战争胜利60周年时举办庆祝活动。当时,包括韩国时任总统卢武铉、美国时任总统乔治·W·布什等50多名领导人均赴莫斯科出席了庆祝活动。

(新华)

欲离开“伊斯兰国” 上百外籍成员遭处决

本报讯 英国《金融时报》12月20日披露,极端组织“伊斯兰国”已经处决上百名欲离开该组织的在叙利亚城市拉卡总部的外籍成员。

“伊斯兰国”在拉卡设有一个军警部队,专门管控外籍武装人员,在一次突袭搜查数十处住宅的行动中,逮捕了很多人。这家媒体10月份曾报道,5名英国人、3名法国人、两名德国人和两名比利时人发现自己只是与其他叙利亚反政府武装作战后,希望返回各自国家,但随即被“伊斯兰国”囚禁。伦敦一家研究极端组织的机构说,目前大约有30到50名英国武装人员想回国,但害怕被囚禁。

“伊斯兰国”近来战事受挫,在与地方武装作战中失去部分地盘,而损失的武装人员数量急剧上升。美国国防部说,美军空袭已打死数名“伊斯兰国”头目。

(新华)

美国拒绝朝鲜“联合调查”索尼“遭黑”提议

索尼公司因《刺杀金正恩》电影“遭黑”,FBI断定朝鲜应对事件负责

本报讯 据BBC报道,美国已经拒绝了朝鲜提出和美国联合调查索尼影业遭到网络攻击的提议。美国国家安全委员会发言人马克·斯特罗当地时间12月19日表示,奥巴马政府支持联邦调查局对此事的评断,即朝鲜是索尼影业受网络攻击的幕后黑手。斯特罗说,如果平壤当局真的想要帮忙,可以承认自己的罪行,并对索尼影业进行补偿。

此前(朝鲜当地时间12月20日),朝鲜提议就索尼影业遭黑客攻击与美国展开联合调查,并说朝鲜与此事根本无关。朝鲜中央通讯社引述不具名的外务省官员说,如果美国拒绝朝鲜联合调查的提议,可能会“酿成严重后果”。

朝鲜称奥巴马“胡扯”,让美国交出证据

朝鲜外务省发言人当天通过朝鲜中央通讯社发表声明,否认朝鲜在幕后操纵了黑客事件,并指责美国总统贝拉克·奥巴马12月19日的讲话是“胡扯”。

奥巴马12月19日表示,将对索尼影像被黑事件作出“适当回应”。美国联邦调查局(FBI)同日则声称,有“足够信息”断定,朝鲜应该对索尼被黑事件负责。

对此,朝鲜外务省在声明中回应说,要给一个主权国家扣上犯罪嫌疑,应先拿出确凿证据。美国以

当地时间12月18日,美国加州好莱坞,工作人员拆除《The Interview》电影宣传海报。

喜剧电影《The Interview》虚构了一个美国中央情报局雇佣杀手刺杀朝鲜最高领导人金正恩的故事,原定于12月25日圣诞节期间在北美地区上映。索尼影业在受到多项网络攻击后,多家影院最终宣布取消上映计划。(中青)



“情报敏感”为由没有公开具体证据,只罗列一些与朝鲜毫不相干的网络攻击,称索尼被黑与过去的事件“类似”,这种推理性质的说法不能服众。

今年11月下旬,日本索尼公司位于美国加利福尼亚的子公司索尼娱乐遭遇黑客袭击,公司电脑被植入流氓软件,软件随后破坏电脑中的数据,公司系统崩溃。

索尼娱乐早些时候曾拍摄一部名为《The Interview》(中文名称直译为《采访》,意译为《刺杀金正恩》)的争议影片,内容为美国中央

情报局雇佣杀手刺杀朝鲜最高领导人金正恩,招致朝鲜方面强烈抨击。调查人员先前将朝鲜列为黑客事件主要嫌疑对象,但遭朝鲜官方坚决否认。

朝鲜:“没有中情局的酷刑也能自证清白”

朝鲜外务省在声明中写道:“鉴于美国散布荒唐的谣言诽谤朝鲜,朝鲜主张就此案展开共同调查。”

朝鲜在声明中揶揄:“朝鲜不用美国中情局的酷刑也有办法证

明此事与朝鲜无关。”

朝鲜先前已多次就索尼被黑事件表态。朝鲜常驻联合国代表团12月19日正式否认朝鲜与这起事件有关,表示“我们的国家与黑客没有任何关系”。

本月7日,朝中社发表朝鲜国防委员会政策局发言人的讲话,否认朝鲜“黑客”攻击索尼影像娱乐。

这名发言人指责美国和韩国“毫无根据”地将朝鲜与黑客行为联系起来,但强调对索尼影像娱乐的攻击行为“或许是朝鲜的支持者和同情者发起的正义行为”。(新华)

“伊斯兰国” 夺回伊石油重镇

新华社巴格达12月21日电(记者陈序 尚乐)据伊拉克安全部门消息,“伊斯兰国”极端组织21日重新占领了伊北部石油重镇拜伊吉市。

伊拉克一名不愿透露姓名的安全人士告诉新华社记者,“伊斯兰国”武装分子20日晚突然对巴格达以北约200公里的拜伊吉市多个主要街区发动袭击,并在21日晨控制了市政府大楼和当地安全部队的营地。武装分子随后开始在拜伊吉市区内多个地段构筑防御工事,同时在市中心及主要街区的许多建筑内布雷。

伊拉克政府一名官员21日表示,政府军已经调动包括一支装甲旅在内的至少3个旅的士兵,准备对拜伊吉市发动反攻。

伊政府军曾在11月与“伊斯兰国”武装进行激战后夺回拜伊吉市,解除了武装分子对拜伊吉炼油厂近半年的围困。其后,双方零星冲突时有发生。

香港偉才國際教育集團
GREATMAN (H.K.) INTERNATIONAL EDUCATION GROUP

平顶山蓝湾新城

香港伟才(国际)幼儿园

平顶山市蓝湾新城伟才国际幼儿园,隶属于香港伟才国际教育集团,坐落于环境优美、设施高档、管理规范、蓝湾新城小区内, (位于长安大道与未来路的东南侧)。建筑面积2650多平方米,室外活动场地1500多平方米,是一所国际化、多元素、高规格的幼教机构。我园引入国际先进的生态教育理念,从环境生态、教育生态、社会生态三方面入手,提倡尊重幼儿生命、尊重幼儿人格、尊重幼儿生长发展规律,注重培养孩子独立、自信、乐观的个性品质以及良好的行为习惯和健全的人格。

幼儿的成长与环境密切相关,幼儿的自主发展有赖于环境的介入,园所规划9个教学班级,设施设备按国际化幼儿园的标准配备,设有各种特色活动室(感统室、科学官、多功能活动厅、图书阅览室、科普活动室、美工活动室等),以及符合幼儿年龄特点的安全环保的户外活动设施设备(种植园、戏水池、玩沙池、攀岩墙),科学设置、精心打造,让幼儿在环境的相互作用中有效启蒙、全面发展,是幼儿享受快乐、健康成长的美丽、和谐、生机盎然的教育乐园!

现正值蓝湾新城伟才国际幼儿园筹备阶段,准备2015年3月1日正式开园。

现面向全市诚聘以下人员:

园长、业务园长、后勤主任、幼儿教师及男教师、幼儿英文教师、生活教师、保健医生、厨师、面点师、司机

待遇:薪金高于本地同行收入,一经录用,提供食宿。

一个积极、阳光、团结、合作的团队,一份有竞争力的薪酬待遇,邀您入职!

蓝湾新城伟才国际幼儿园特聘外籍外教,将以国际化视野,先进的教育生态理念,引领平顶山幼儿教育事业再上一个新台阶!

应聘电话:0375-3677888
15103752888(张老师)
邮箱:929468990@qq.com